

ગાંધીનગર સમાચાર

તા. ૨-૧-૨૦૧૨, બુધવાર

તંત્રી સ્થાનેથી.....

આપના માર્ગો

કલ્યાણકારી બની રહો !

મૃત્યુનાં મુખ્ય ચાર કારણોમાં હૃદયરોગ, કેન્સર અને ડિપ્રેશનને કારણે થતી આત્મહત્યા સાથે જ માર્ગ અકસ્માતનો સમાવેશ થાય છે, ત્યારે આ મુદ્દે આપણે હજી પણ કેટલી બેદરકારી દાખવીએ છીએ તે સર્વવિદિત છે. જાન્યુઆરીના પ્રથમ સપ્તાહને 'માર્ગ સલામતી સપ્તાહ' તરીકે ઉજવવામાં આવે છે. ટ્રાફિક પોલીસ આ સપ્તાહ દરમિયાન જરા વધુ પડતી સક્રિય થઈ જતી હોય છે. વિવિધ દિવસો વાહનોથી લઈ ટેક્સી અને કાર ઉપરાંત ભારે માલવાહક ટ્રકો તથા પ્રવાસી લકઝરી બસોને આંતરેને 'રોકડી' કરી લેવાની આ મોસમ ગણાય છે. પરંતુ વાહન ચાલકો પોતાની સલામતી અને કાયદાના પાલન જેના મુદ્દે જાગૃત બને તે 'માર્ગ સલામતી સપ્તાહ' એક સહિયારો સામાજિક ઉત્સવ બની રહે અને પોલીસને ભણાવવા આયત્ન કરીને કોઈ જ તક ન રહે એ પણ એટલું જ સાચું છે. દિવસ દરમિયાન હેલ્મેટ પહેરવાનો 'આગ્રહ' નું કામ કરવું પડે? એમણે જાને સમજવું જોઈએ કે હેલ્મેટ પહેરવાથી એમને પોતાને લાભ થવાનો છે. સરકાર જે કંઈ કાયદા ધરે છે તે મૂળભૂત રીતે જનહિતાર્થે, ઘણી ઊંડી વિચારણાને અંતે ઘડાયા હોય છે. આપણી જિંદગીથી વધુ કીમતી કશું હોઈ જ ન શકે. હેલ્મેટ એ વાહનચાલકનું શિરસ્ત્રાણ છે, માથાની ઢાલ છે. એ કપરાં સંજોગોમાં માથાનું રક્ષણ કરે છે. મોટા ભાગના માર્ગ અકસ્માતોમાં મૃત્યુનું કારણ માથાની ઈજાને કારણે મગજમાં થતો રક્તસ્રાવ હોય છે. અકસ્માત વખતે છાતીનું અને સમગ્ર શરીરનું રક્ષણ કરવાના ઉદ્દેશ્યે કાર જેવાં વાહનોમાં સીટ બેલ્ટ આપવામાં આવેલા છે. આ સીટ બેલ્ટ પહેરવાની બાબતે પણ વાહન ચાલકોમાં ભારે બેદરકારી પ્રવર્તતી જોવા મળે છે. કેટલાંક વાહન ચાલકો ચાલુ વાહને ડાકીરિયાં મારતા હોય છે, મસ્તીભર્યાં રોમાન્ટિક ગીતો લલકારતાં હોય છે. મોબાઈલ કાને લગાડીને પૂરપાટ બાઈક ફાઈવોગેટા જુવાનિયાંને જોઈએ છીએ ત્યારે આંધળાં અનુભવાય છે. ચાલુ વાહને મોબાઈલ ફોન પર ચાલતી કરવામાં કેટલું ભારે જોખમ રહેલું છે તે સુધેરે જાણતા હોવા છતાં ભદ્ર વર્ગના નાગરિકો અને સુશિક્ષિત વાહન ચાલકો કાયદાની એસીતેસી કરી સતત મોબાઈલ પર વાતો હાંક્યે રાખે છે. આમાં વાહનચાલકોનો વધુ પડતો આત્મવિશ્વાસ જવાબદાર હોય છે. એમને કોઈ ટોંકે કે રોકે તે એમનું સ્વમાન ઘવાતું હોય છે અને એ તરત કોઈ ને કોઈ અધિકારી કે પદાધિકારીની ઓળખાણ કાઢી છૂટી જવાની કોશિશ કરતા હોય છે. નશો કરીને બેકામ ડ્રાઈવિંગ કરતા નખીરા ક્યારે પોતે શહીદ થઈ જાય છે તે ક્યારેક નિર્દોષ રાહદારીઓનો કે કૂટપાથવાસીઓનો ભોગ લઈ લે છે. કોસિંગ ઉપરની લાલ લાઈટોનો મલાજો નહીં જાણવવામાં ભારતીયો મોખરે છે. શું આપણને આપણી જાત, આપણો પરિવાર સલામત રહે, આપણો મોભો અને સમય બંને સુધેરે સચવાય, એમાં રસ ન હોવો જોઈએ? જો આપણે બેદરકારી સાથે નાગરિક સંવેદના - 'સિવિક સેન્સ' ધરાવતા હોઈએ તો માર્ગ વાહન વ્યવહારને લગતા તમામ નિયમોનું ચૂસ્તપૂર્વક પાલન કરવાની આપણી પવિત્ર ફરજ બની રહે છે. એમાં સ્પીડ લિમિટ હેડલાઈટ પરનું જરૂરી કવર અને કારના કાચ ઉપરની ડાર્ક ફિલ્મો હટાવવા સહિત તમામ નિયમો આવી જાય. 'શિવાલે સન્નુ પન્થાન!' તમારા માર્ગો કલ્યાણકારી બની રહો!

આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટની ફાઈનલ સ્પર્ધામાં નાણા વિભાગનો પ્રવેશ

આરોગ્ય પરિવાર કલ્યાણ ટીમ સામે નાણા વિભાગનો ૪ વિકેટે વિજય

ગાંધીનગર, તા. ૪
આંતર વિભાગીય ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટની સેમી ફાઈનલ સ્પર્ધા તાજેતરમાં નાણા વિભાગની ટીમ તથા આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગની ટીમ વચ્ચે યોજાઈ હતી. જેમાં નાણા વિભાગની ટીમે ૨૫.૨ ઓવરમાં ૬ વિકેટે ૧૨૩ રન કરી ૪ વિકેટે ભવ્ય વિજય મેળવ્યો હતો અને ફાઈનલ મેચમાં પ્રવેશ કર્યો છે. નાણા વિભાગની ટીમ તથા આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગની ટીમ વચ્ચે યોજાયેલી સેમી ફાઈનલ મેચમાં નાણા વિભાગની ટીમે ટોસ જીતી આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગને પ્રથમ બેટિંગ આપતા ૩૫ ઓવરની મેચમાં ૨૮.૧ ઓવરમાં ૧૨૨ રન કરી



હાટકેથરમાં ચાઈનિઝ દોરીના વિરોધમાં દેખાવો કરવામાં આવ્યા હતા.

આરટીઓમાં નવા સોફ્ટવેર છતાંય લોકોને ધરમના ધક્કા

અમદાવાદ, તા. ૪
અમદાવાદ આરટીઓ ઇલેક્ટ્રોનિક્સ સમયથી અદ્યતન બની રહ્યું છે. આરટીઓમાં સિંગલ વિન્ડો સિસ્ટમ, લાઈસન્સ માટે અપોઈન્ટમેન્ટ સિસ્ટમ, અદ્યતન કોમ્પ્યુટર સાઈટવેર જેવી સવલતોથી સજ્જ આરટીઓમાં નાગરિકોને લાયસન્સની પ્રિન્ટ મેળવવા માટે અદ્યતન કોમ્પ્યુટર સાઈટવેર હોવા છતાં ધરમના ધક્કા પાડી રહ્યા છે. નાગરિક કચેરીમાં સવારે લાયસન્સની પ્રિન્ટ લેવા જાય ત્યારે ફરજ પરના અધિકારી તેને બપોરના અઢી વાગ્યા પછી જ આપવાનું કહે છે. તેમજ આ અંગે નાગરિક વધુ પૂછપરછ કરે તો તેને એવો જવાબ મળે છે કે અમે બપોર પછી જ પ્રિન્ટઆઉટ આપી શકીએ છીએ અને અત્યારે અમે પ્રિન્ટ આઉટ આપવાનું ચાલુ કરીએ તો સર્વર બંધ થઈ જાય છે. તેથી સવારે જ નાગરિક પોતાના લાયસન્સની પ્રિન્ટ આઉટ કલાવવા આરટીઓ ઓફિસ જાય તો તેને ધક્કો ખાવો પડે છે અને જે તે નાગરિકને ના છુટકે ધક્કા ખાધા પી જ લાયસન્સની પ્રિન્ટ આઉટ મળે છે. એક તરફ અમદાવાદ આરટીઓ આધુનિક ટેકનોલોજીથી સજ્જ થઈ રહ્યું છે અને આરટીઓમાં અદ્યતન કોમ્પ્યુટર સાઈટવેર વપરાય છે તેવી વાતો કરવામાં આવે છે. પણ



નેશનલ યોઈ-કવાંગ ડો સ્પર્ધામાં ગાંધીનગરનો શાનદાવ દેખાવ

તાજેતરમાં શિવાજી સ્ટેડિયમ જલગંવ મહારાષ્ટ્ર ખાતે ૧૦મી નેશનલ યોઈ-કવાંગ ડો સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જે સ્પર્ધામાં ગાંધીનગર ટેકવોન-ડોની ટીમના ૧૨ ખેલાડીઓએ ભાગ લીધેલ, જેમાં ૧૧ ખેલાડીઓને મેડલ પ્રાપ્ત થયેલ છે. અંડર-૧૯ ગર્લ્સમાં ચેમ્પિયન ટ્રોફી તથા અંડર-૧૪ બોયઝમાં રનર્સ ટ્રોફી મેળવી છે. ગોલ્ડ મેડલ : ઝલ્હરી મહેતા, પૂજા દવે, સિલ્વર મેડલ : કર્નવી મહેતા, રૂદ્ર દત્ત કવિ, ચાવક શાહ, સોહમ પટેલ, બ્રોન્ઝ મેડલ : રાજવી પટેલ, ટેની ભાવસાન, વિકેરાજ ઝાલા, નૈનિલ જૈન, રોનક પટેલ ખેલાડીઓને માર્ગદર્શન ટીમનું નેતૃત્વ જતીનભાઈ દવેએ આપેલ છે. સંસ્થાના ગ્રાન્ટ માસ્ટર પ્રકાશભાઈ સંભવાણી, ઉપપ્રમુખ અશ્વીનભાઈ પટેલે અભિનંદન આપેલ હતા.

આજથી એ. એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ ખાતે Yahoo! 2K 13નો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૫
એ. એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા બે દિવસીય Yahoo! 2K 13નું આયોજન એસ. કે. પટેલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય દ્વારા સંચાલિત અધિનભાઈ એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા બે દિવસીય Yahoo! 2K 13નું આયોજન એસ. કે. પટેલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે કરવામાં આવ્યું છે. કોલેજના એકેડેમિક ઈન્ચાર્જ સુજાન પાઠકે કાર્યક્રમ વિશે માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યક્રમમાં સ્નાતક કક્ષાએ અભ્યાસ એસ. કે. પટેલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૨ ઉ દરમ્યાન કોમેડી ડાન્સ, ઈનોવેશન, વિદ્યાર્થીઓમાં ૨હેલી આંતરિક શક્તિ તથા સ્પર્ધાત્મકતાને પ્રોત્સાહન આપવાના હેતુથી આ કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો છે. આ કાર્યક્રમનો પ્રારંભ બપોરે ૩.૦૦ કલાકે કરવામાં આવશે. કોલેજના એકેડેમિક ઈન્ચાર્જ સુજાન પાઠકે કાર્યક્રમ વિશે માહિતી આપતાં જણાવ્યું હતું કે, આ કાર્યક્રમમાં સ્નાતક કક્ષાએ અભ્યાસ એસ. કે. પટેલ કેમ્પસ, સેક્ટર-૨૨ ઉ દરમ્યાન કોમેડી ડાન્સ, ઈનોવેશન, યીમ બેન્ડ સ્ટોરી, ગુપ ડાન્સ, ટ્રેડીશનલ ફોલ્ક ડાન્સ અને યોઈસ ઈવેન્ટ વગેરે જેવી સ્પર્ધાઓમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓએ જોડાશે. આ ઉપરાંત કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ તથા અધ્યાપકો એક જ જગ્યાએ નાસ્તાના વિવિધ સ્ટોલ દ્વારા સંવાદ સાધી શકે અને ખાસ કરીને વિદ્યાર્થીઓ આ પ્રકારના અનુભવ શકી વાણિજ્ય અને સંચાલનના સિદ્ધાંતો શીખી શકે તે હેતુથી આ ફન્ડરનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે.

અડાલજ વિભાગનો શાળા રમતોત્સવ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪
ગાંધીનગર જિલ્લાના અડાલજ મુકામે તાજેતરમાં અડાલજ વિભાગની સાત સી. આર. સી. શાળાઓનો રમતોત્સવ યોજાયો હતો. જેમાં ૪૫૦ જેટલા વિદ્યાર્થીઓએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ વિવિધ રમતોમાં વિજેતા કમ હાંસલ કર્યો હતો. ખો-ખો અને કબડી સ્પર્ધામાં અડાલજની ટીમ વિજેતા બની હતી.

અડાલજ વિભાગના શાળા રમતોત્સવમાં સાત સી. આર. સી. શાળાઓના વિદ્યાર્થીઓએ ખેલદિલીપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. વિદ્યાર્થીઓએ ખો-ખો, કબડી, ૧૦૦ મી. દોડ, યોગાસન, લાંબી ફૂદ, ચક્ર ફેંક, ગોળા ફેંક વગેરે સ્પર્ધાઓમાં ભાગ લીધો હતો. જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી બહાદુરસિંહ સોલંકી, નાયબ શિક્ષણાધિકારી બારોટભાઈ, સરપંચ પી. પી. ભૂરિયા, ઉપસરપંચ જયેશભાઈ પટેલ અને શિક્ષક સંઘના તમામ હોદ્દેદારો અને આગેવાનોએ હાજરી આપી હતી અને બાળકોનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

હીરા-માણેક જડિત કારની ૧૩મીએ હરાજી થશે

હરાજીની રકમ મુખ્યમંત્રીના ફંડમાં અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪
ગાંધીનગરમાં વાર્ષિક ગુજરાત ગ્લોબલ ઈન્વેસ્ટર્સ સમીટી ૨૦૧૩ની તૈયારીઓ પૂરજોશમાં ચાલી રહી છે. તેના ભાગરૂપે ટાઉનહોલ ખાતે પણ ભવ્ય મેગા એકઝીબીશનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ૨૦૧૩ની સમીટીમાં ટાઉનહોલ ખાતે ભવ્ય એકઝીબીશનમાં ડેમ ખાતે મુકવામાં આવનાર હીરા-માણેક જડિત કાર તમામ મુલાકાતીઓ માટે મુખ્ય આકર્ષણનું કેન્દ્ર સાબિત થશે. હીરા-ઝવેરાત, મુંબઈના ડાયરેક્ટર રાજેશ બજાજે વિગતે માહિતી આપતા કહ્યું હતું કે, મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીની પ્રેરણાથી આ વર્ષે પ્રથમવાર વાર્ષિક સમિટીમાં વિશેષ પ્રકારની હીરા-માણેક જડિત કાર રજૂ કરવામાં આવશે. સમિટીમાં મુકાનાર આ વિશેષ કારની હરાજી ૧૩મી જાન્યુઆરી, ૨૦૧૩ના રોજ સવારે ૧૧.૦૦ વાગ્યા બાદ યોજવામાં આવશે. જેની શરૂઆતની કિંમત રૂ. પાંચ કરોડ રાખવામાં આવી છે. ખાસ નોંધનીય બાબત એ છે હરાજીમાં મળેલી તમામ રકમ મુખ્યમંત્રીના રાહત ફંડમાં આપવામાં આવશે. અત્રે ખાસ ઉલ્લેખનીય છે કે ડોમમાં મુકાનાર આ હીરા-માણેક જડિત કારમાં એક લાખ રત્નો જડવામાં આવ્યા છે. તે ઉપરાંત ૩ કિલો સોનું અને ૨૫ કિલો ચાંદીથી આ કાર સજાવવામાં આવી છે. સેવેરોલેટ કંપનીના આ ડાયમંડ કારને ઓસ્ટ્રિયાની સોરોસ્કી કંપનીએ તૈયાર કરી છે. વધુમાં હીરા-માણેક જડિત ડાયમંડ કાર ૧.૫ સી.સી.નું એન્જિન તેમજ ૪ સીટની ક્ષમતા ધરાવે છે.

અમદાવાદ આરટીઓની હકીકત કંઈક અલગ જ છે. અહીં આધુનિક કોમ્પ્યુટર સાઈટવેર વાપરવામાં આવતું હોવા છતાં સવારે ૬મૈશા ઓફિસમાં સર્વર ડાઉન જોવા મળે છે. આધુનિક કોમ્પ્યુટર સાઈટવેર હોવા છતાં પ્રિન્ટઆઉટ લેવા માટે ધરમના ધક્કા ખાવા પડે છે.

સ્વામી વિવેકાનંદ યુવા મંચની સોળમી શિબિર

ગાંધીનગર, તા. ૪
શ્રી પાંચ તાલુકા પ્રજાપતિ સમાજ દહેગામના સ્વામી વિવેકાનંદ યુવામંચની સોળમી શિબિર તા. ૬ શ્રી જાન્યુઆરીના રોજ ગિયોડ અંબાજી મંદિરમાં સવારે યોજાશે. જેમાં તજજ્ઞો દ્વારા જીવન ધડતરના વિષયો પર માર્ગ દર્શન આપાશે. ૨૦મી સમૂહલગ્ન વ્યવસ્થાપન અંગે ચર્ચા થશે. જશુભાઈ ગુર્જર કન્વીનર સ્વામી વિવેકાનંદ યુવામંચ દહેગામ જણાવેલ છે.



વત્સ, ભલે ચૂંટણીમાં હારી ગયો પણ મારી જેમ ભેખ ધારણ ન કરી લેતો મારા ગુરૂએ મારા હાથ્યાં પછી આવુ કરવા કહ્યું હતું...! પણ પોલીટીક્સ જેવી મજા નથી આવતી...!!!

ઔદિચ્ય બ્રહ્મ સમાજનો સન્માન સમારંભ યોજાયો

તેજસ્વી તારલાઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર ત્રણસો નેવું ના ઈનામ અપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૪
શ્રી દેહાચ સત્તાવીસ ઝીણી ઔદિચ્ય સહસ્ત્ર વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા સમાજના તેજસ્વી તારલાઓને ઈનામ, શિષ્યવૃત્તિ, સ્મૃતિ ચિહ્નો આપ્યા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીકે જગદીશચંદ્ર ઉપાધ્યાય, જગદીશચંદ્ર વ્યાસ, અધિનભાઈ યાજ્ઞિક હાજર રહ્યા હતા. સમારંભમાં સમાજના સૌજન્ય શરૂઆતને પ્રવીણભાઈ જાની દ્વારા દીપ પ્રગટાવીને થઈ હતી. વિદ્યોતજક મંડળ દ્વારા આ પ્રસંગે ૧૩૮ વિદ્યાર્થીઓને એક લાખ ચોત્રીસ હજાર નવસો નેવું જેટલું ઈનામ આપી સન્માનિત કરવામાં આવ્યા હતા. વિપીનભાઈ જાની તરફથી ધો-૧૦ અને ૧૨માં પ્રથમ આવનારને ચાંદીના સિક્કા તથા વિનોદભાઈ યાજ્ઞિક તરફથી સ્મૃતિ ચિહ્નો અપાયા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ હયાત તથા તાલુ હોદ્દેદારોનું સન્માન પત્ર તથા શાલ આપી સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. કાર્યક્રમમાં સમારંભના પ્રમુખ તરીકે દિલીપભાઈ ત્રિવેદી, ડિશોરભાઈ ત્રિવેદી મુખ્ય મહેમાન તરીકે વિનોદકુમાર યાજ્ઞિક અતિથિ વિશેષ તરીક